

## STYRELSEMÖTE MED KARLSHAMNS BRUKSHUNDKLUBB

**TID:** Onsdagen 13 juni 2018

**PLATS:** Klubbstugan i Brorstorp

**Närvarande:** Elisabeth Arebark, ordförande  
Anita Gustavsson  
Britt-Marie Mattsson  
Anneli Perbrink  
Bo Karlsson  
Göte Karlsson  
Patrik Håkansson, adjungerad § 2

**§ 1** Mötets öppnande

Elisabeth hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

**§ 2** Avrapportering från möte med kommunen

Göte och Patrik har deltagit i ett möte med kommunen angående travbanan - uppföljning av tidigare möte.  
Kommunen ska ta fram ett förslag till arrendeavtal beträffande bland annat kostnader, regler och rutiner. Ordförande kommer att skicka ut information om vad som händer, att förhandlingar pågår och att mer information kommer efterhand.

**§ 3** Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

**§ 4** Ekonomisk rapport

Utgående behållning 2018-06-12: 296 944:-  
Styrelsen diskuterade tävlingssektorns negativa resultat -9 643:-

**§ 5** In och utgående post

Kursanmälningar kommer in fortlöpande.

**§ 6** Val av ledamöter till distriktets kommittéer

**Följande föreslås från Karlshamns Brukshundklubb:**

**Hundutbildningskommittén**

Carina Frisk  
Anders Mattsson

**Tävlingskommittén**

Martha Landin

**Mentalkommittén**

Namn saknas

**Rallykommittén**

Elisabeth Arebark

Veronika Grönberg

**Tjänstehund**

Göte Karlsson

Styrelsen beslöt att välja ovanstående till representanter till distriktets kommittéer.

§ 7 **Avrapportering från möte med Jaktia**

Frågan bordlades till nästa möte.

§ 8 **Övriga frågor**

**Månadstävling**

Månadstävling kommer att anordnas 2018-10-13.

**Information om klubben**

Carina Lundin önskar information från samtliga klubbar i länet. Den kommer att publiceras i SM-tidningen, tabloidformat. Elisabeth hör med Bengt om att skriva för Karlshamns Bk.

§ 9 **Mötets avslutande**

Elisabeth tackade och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande



**Britt-Marie Mattsson**



**Elisabeth Arebark**